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令和３年第４回 臨時網走市教育委員会会議録 

 

 令和３年５月１０日（月）午後 6時 30分 西庁舎会議室に招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  富永 雄一 ・ 中山 真弓 ・ 益村 公人 ・ 伊藤 亮人 

教育長   岩永 雅浩 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号  網走市奨学生選考委員会委員の委嘱について【公開】【原案可決】 

議案第２号  網走市社会教育施設審議会委員の委嘱について【公開】【原案可決】 

 

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

   学校教育部長    田 口   徹 

   社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   小路谷 勝 巳 

学校教育課長    小 松 広 典 

 

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育部参事   高 橋 善 彦 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員及び教育長 
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岩永教育長     ただ今から令和３年第４回臨時網走市教育委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は教育委員４名と教育長が出席しております。 

 

本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員全員と教育長 

といたします。 

 

それでは、本日の議題に入りたいと思います。議案第1号「網走市奨学生選

考委員会委員の委嘱について」を上程いたしますので、事務局の説明をお

願いします。 

 

小松学校教育課長  ただ今、ご上程いただきました、議案第１号「網走市奨学生選考委員会委

員の委嘱について」ご説明申し上げます。 

議案書の２頁と委員会資料の１頁をご覧願います。 

網走市奨学生選考委員会は、網走市奨学資金貸付条例施行規則の規定に基

づき設置されているもので、所掌事項につきましては、奨学生の選定、奨

学金の廃止、休止及び減額に係る事項について審議を行うことであります。 

各委員につきましては、記載のとおり各所属団体等からの推薦により委嘱

しておりますが、資料 1頁の網掛けされた 2名の委員につきましては人事

異動により、前任者の残任期間である令和 3年 5月 31日まで新たに委嘱し

ようとするものでございます。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 

岩永教育長     ただ今、議案第１号につきまして、提案理由の説明がございました。これ

につきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けしたいと

思います。 

「なし」との発言であります。 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

次に、議案第２号「網走市社会教育施設審議会委員の委嘱について」を上

程いたしますので、事務局から説明願います。 

 

吉村社会教育部長  ただ今、ご上程いただきました、議案第２号「網走市社会教育施設審議会

委員の委嘱について」ご説明申し上げます。 

議案書の４頁と資料の２頁をあわせてご覧願います。 

この審議会は、網走市附属機関条例に基づき、記載のとおりの所掌事項を

行なうことを目的に設置されております。 

この度、校長の異動と団体の改選に伴い、解任・任命するもので、委員の

任期は、前任者の残任期間の令和４年８月３１日までとするものです。 

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 
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岩永教育長     ただ今、議案第２号につきまして、提案理由の説明がございました。これ

につきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けしたいと

思います。 

「なし」との発言であります。 

それでは、お諮りいたします。議案第1号について、原案のとおり決定する

ことに、ご異議ございませんか。 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

以上で本日の案件につきましては、全て終了いたしましたが、その他、案 

件以外で何かございますか。なければ、以上をもちまして本日の教育委員 

会を閉会させていただきます。お疲れさまでした。 

 

【午後６時４０分 閉会】 

 


